

安心出行 这份保险指南请查收

□记者 张秀玲

本报讯 明天就是除夕,团圆始终是人们心中不变的牵挂。很多人已踏上返家或出游的旅途。春运期间,人山人海,各种意外风险也随之增加。如果有一份保险,会让旅途更顺畅安心。那么应该买什么保险,记者采访了多家保险公司。

优先考虑意外险

多位业内人士告诉记者,出门首选一份意外险。

中国人寿平顶山分公司有关人士向记者推荐百万如意行2023版两全保险,这款保险覆盖普通意外、步骑行和交通意外、电梯意外、事故、自然灾害等

意外保障,场景覆盖全面,保障额度高,最高可赔付600万元。轨道交通意外伤害、航空意外伤害保额为60倍基本保险金额。

泰康人寿平顶山中支有关人士介绍的泰康伴君行保险,其保障期为5天,保费1.9元,保障责任包含搭乘飞机意外身故/伤残保险金(10万元)、搭乘火车意外身故/伤残保险金(10万元)、搭乘长途公共汽车意外身故/伤残保险金(10万元),以及机场公共汽车意外身故/伤残保险金、搭乘出租车意外身故/伤残保险金、搭乘私家车意外身故/伤残保险金、驾驶私家车意外身故/伤残保险金等。

新华保险平顶山中支介绍乐享人生B(D、F)保险产品计划,该产品保险

期为1年。其中,乐享人生B保险产品计划,赔付比例为意外医疗经社保免赔额100元,赔付比例90%;未经社保免赔额200元,赔付比例80%。保险责任包含意外伤害身故保险金(6万元)、意外伤害残疾保险金(6万元)以及意外伤害医疗保险金、意外伤害住院津贴保险金、飞机意外伤害保险责任等。

出险了怎么办?

出门在外,一旦出险,应该怎么办?据专业人士介绍,出行前,投保人应记下所投保保险公司的客服和救援电话。如有必要,还可以将自己出行的信息、保险信息告知其他亲友,方便紧急情况下亲友能与保险公司及时联系。

如果是车辆出问题,车主或乘车人

应第一时间向交警部门及保险公司报案,并保护好现场,及时拍照取证。拍照具体包括但不限于整体环境图(确保地上的标线清晰可见)、路牌照片、车辆四个角度的照片、受损部位的特写照片、撞击部位的全方位照片以及伤者的肖像照。建议同时拍下事故车辆的车牌号和当事人。若判定对方承担全责或主责,务必保管好事故认定书,据此要求对方进行赔偿。另外,如果有人员伤亡的话,应第一时间拨打120急救电话。

如果在异地发生交通事故,保险公司一般有全国通赔服务。车主报案后,根据保险公司要求取证,待回到承保地后,根据相关证件、证据和理赔材料,可以到车辆承保的保险公司办理理赔。

我市保险行业顶风冒雪护航出行



2月1日晚8时许,在示范区长安大道,人保财险查勘员张文龙帮助客户将车辆从绿化带推出。郭俊轩 摄

□本报记者 张秀玲
通讯员 韩亚奇

前段时间,强降雪袭击鹰城,不少车辆出行遭遇了碰撞等事故。我市保险行业各车险公司迅速启动应急预案,积极应对,全力做好理赔服务工作,为人们安全出行保驾护航。

大地保险

为应对本次强降雪天气,大地保险平顶山中支提前部署,加大对查勘、定损等环节的投入力度,增派查勘车辆和人员,简化管理流程,持续升级服务举措。在连续几天的雨雪天中,该中支全体人员积极应对、7×24小时温暖守护,全力做好理赔服务工作。

2月2日,该中支承保车辆行驶到鲁山县张良镇王营村时,因雪天路滑导致车辆撞至路边指示牌。查勘员徐某接到报案后,顶风冒雪快速到达事故现场,并协助联系事故救援车辆,让客户倍感温暖。

人保财险

自1月31日开始,人保财险平顶山市分公司总经理室第一时间启动了大灾应急预案,市县统筹协调辖内查勘、救援、理赔等资源,增强救援力量,保障雪灾期间救援效率,全

力做好保险理赔服务保障。

截至目前,平顶山市区及郊县报案量达到1000余件。面对强降雪天气引发的交通事故,查勘人员确保第一时间到达现场,高效便捷地为客户提供理赔服务。

平安产险

近日,平安产险平顶山中支在积极开展农业保险风险减量服务的同时,高度重视车险救援理赔工作,全天值守,积极提供便捷高效的救援理赔服务。2月3日晚,客户刘先生一家从上海返平,因雪天路滑撞上电线杆。该中支查勘员黄萌萌第一时间抵达现场,安抚刘先生情绪的同时,迅速安排车辆救援,并现场陪伴刘先生一家直至车辆施救结束。

国寿财险

2月1日,国寿财险叶县支公司查勘员王盼帅在叶县玄武大道处理完追尾事故后,发现附近花坛处一车辆受损。虽此车并不是该公司承保车辆,但他依然主动上前提供帮助,并协助疏导交通。2月1日,在叶县仙台镇火山铺村,有车辆掉入沟里,该公司查勘员跳入沟内查勘车辆损失。2月2日深夜,该公司承保车辆碰撞变压线杆,查勘员接案后,第一时间赶赴现场查勘。

1月31日至2月4日,国寿财险平顶山市中支第一时间启动防灾减损应急预案,发布灾害天气预警信息,统筹协调辖内查勘、救援、理赔等资源,全员7×24小时值守备战一线,全力应对雨雪极端天气。为确保案件处理时效和服务质量,该中支灵活运用线上视频查勘工具,开辟理赔绿色通道,优化理赔程序,以减少客户现场等待时间,实现快速定损、快速理赔。

太平财险

近日,太平财险平顶山分公司理赔客服部全力做好救援理赔工作,开启7×24小时保险护航。其间,该公司通过微信朋友圈转发雨雪天气预警,提醒客户做好车辆安全状况检查、出行注意安全,提醒客户若发生保险事故,可通过太平财险App、服务热线95589、柜面现场报案等形式通知公司,该公司将第一时间提供救援理赔服务。

2月4日下午,查勘员接到报案电话,客户称发生了碰撞事故。查勘员立即赶往现场。经现场查勘,该事故为一起货车倒车过程中蹭蹭路边停靠车辆。查勘员现场指导客户报警并协助联系停靠车辆车主,查勘员通过专业处理,此案件得到及时有效解决。

我市保险行业开展消防演练

□记者 张秀玲 通讯员 韩亚奇

本报讯 为贯彻落实国家金融监督管理总局平顶山监管分局安全生产会议精神,深刻汲取近期火灾事故教训,连日来,我市保险行业协会各会员单位开展了安全教育培训及消防演练。

2月1日,中国太保产险平顶山中支和中国太保寿险平顶山支公司开展了全员安全教育培训。培训中,这两家公司传达了监管部门及上级公司关于春节安全生产工作部署要求,并进行了消防演练。

2月2日,安盛天平财险平顶山中支开展消防安全专项培训,重点强调火灾的危害、逃生自救及日常消防常识等内容,增强员工的安全防范意识和能力。随后,该中支组织开展应急疏散演练和安全隐患排查。

1月31日至2月2日,平安人寿平顶山中支全面开展隐患排查工作,并组织消防知识培训及疏散演练。在该中支总经理谢云川的带领下,合规综合室对本部职场开展隐患排查,并对发现的问题逐条记录,限时整改并验收。

近日,农银人寿平顶山中支安全培训结合近期发生的火灾事故,围绕生活中需要注意的安全用火、用电、用气事项,重点从火灾基本常识、消防隐患排查整改、处置紧急状况、遇险逃生自救方法、消防器材种类及正确使用等方面进行详细讲解。此次培训结束后,该中支开展用电安全隐患排查和消防安全应急演练。

太保寿险鲁山支公司:快速理赔 获赠锦旗

本报讯 2月5日,市民杜女士将一面锦旗送至太保寿险鲁山支公司工作人员手中,对该公司的优质服务和高效理赔表示感谢。

杜女士于2015年购买该公司某款终身保险,附加重大疾病保险10份。去年底,杜女士在体检时发现患有甲状腺结节,后到医院被确诊为右侧甲状腺恶性肿瘤。

1月29日,杜女士在太保寿险工作人员的协助下进行理赔报案。经审核,该案符合重大疾病保险责任,当天,该公司便将111951.44元理赔款打入杜女士指定账户。

太保寿险始终以客户为中心打造有“责任、智慧、温度”的保险服务,用实际行动践行社会责任,用心用爱情守护鹰城人民的美好生活。(范晓峰 张秀玲)